

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EU) 2015/845 van de Commissie van 27 mei 2015 tot wijziging van de bijlagen II en III bij Verordening (EG) nr. 396/2005 van het Europees Parlement en de Raad wat betreft de maximumresidugehalten voor azoxystrobin, chlorantraniliprole, cyantraniliprole, dicamba, difenoconazool, fenpyroximaat, fludioxonil, glufosinaat-ammonium, imazapic, imazapyr, indoxacarb, isoxaflutool, mandipropamid, penthiopyrad, propiconazool, pyrimethanil, spirotetramat en trinexapac in of op bepaalde producten

(Publicatieblad van de Europese Unie L 138 van 4 juni 2015)

Bladzijde 27, punt 2, onder a):

in plaats van: „in deel A worden de kolommen voor chlorantraniliprole, dicamba, difenoconazool, glufosinaat-ammonium, imazapic, imazapyr, mandipropamid, penthiopyrad en spirotetramat vervangen door:”;

te lezen: „in deel A worden de kolommen voor chlorantraniliprole, dicamba, difenoconazool, fenpyroximaat, glufosinaat-ammonium, imazapic, imazapyr, mandipropamid, penthiopyrad en spirotetramat vervangen door:”.

Rectificatie van Uitvoeringsverordening (EU) 2015/1514 van de Raad van 14 september 2015 tot uitvoering van Verordening (EU) nr. 269/2014 betreffende beperkende maatregelen met betrekking tot acties die de territoriale integriteit, soevereiniteit en onafhankelijkheid van Oekraïne ondermijnen of bedreigen

(Publicatieblad van de Europese Unie L 239 van 15 september 2015)

Bladzijde 31, bijlage (wijziging van bijlage I bij Verordening (EU) nr. 269/2014), afdeling II, „Personen”, vermelding nr. 1, kolom getiteld „Naam”:

in plaats van: „Sergei Valerievich AKSENOV (Сер Валерьевич АКСеНОВ)”,

te lezen: „Sergei Valerievich AKSENOV (Сергей Валерьевич АКСеНОВ)”.
